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会 議 成 立 宣 言 及び 開会 

 

○委員長 

 それでは、平成２６年第１回福島町教育委員会

会議を行いたいと思います。 

 ただいまの出席は５名で、在任委員の半数に達

しておりますので、会議は成立いたします。よっ

て、平成２６年第１回福島町教育委員会会議を開

会します。 

 

会 議 日 程 

 

○委員長 

 本日の会議は、皆さんに配布の会議・議事日程

にしたがって行いますので、よろしくお願いいた

します。 

 

会議録署名委員の指名 

 

○委員長 

 日程第１、会議録署名委員の指名を行います。

会議録署名委員は、委員長において、阿部委員を

指名いたします。                                                                                                         

 

会期の決定 

 

○委員長 

 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期は本日１日といたしま

すが、これにご異議ありませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 

 異議なしと認め、会期を本日一日と決定いたし

ます。 

                                                                                                                             

事 務 報 告 

                       

○委員長 

 日程第３、事務報告を行います。まず、教育長

から重点報告をお願いいたします。 

○教育長 

 私の方からは、５点ご報告いたします。 

 １番の、元福島小学校校長への叙勲の伝達につ

いてですが、１１月１日付けで瑞宝双光章を叙勲

されました。この方は、札幌市におられましたの

で、私が北海道教育庁に赴き１２月３日に勲章を

受領し、伝達をしてまいりました。 

 ２の友好交流事業ですが、長崎県松浦市の生徒

につきましては、昨年の１２月２９日の送別式の

際に皆さん出席されましたが、５日間受け入れを

いたしました。当町からの木曽町への派遣は、１

月１６日から１９日までの４日間を計画してお

ります。中学生は２名、教員１名、教育委員会事

務局職員１名、合計４名を派遣したいと思ってお

ります。なお、結団式については１０時というこ

とですが、都合のつく方は出席をお願いします。 

 ３の教職員人事についてですが、２６年度の人
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事につきましては１１月２７日に第１次協議、そ

して明日、１月１０日には、校長と教頭、管理職

部分の第２次協議が教育局で行われます。一般教

職員についても２月中旬以降に第２次、３次とい

うふうに協議をしていきたいと思います。 

 ４番、いじめ防止対策推進法の関係ですが、平

成２５年９月に施行された同法の関連で、学校に

おいては、防止対策等のための基本方針や組織作

りを３月までに策定する事となります。この関係

は１２月２５日に函館市で開催されました教育

長会議で示されたものでございます。なお、今日

午前中に校長会の会議を行いまして、その中でも

資料を示しながら３月までの調整について、お願

いをしました。なお、地方公共団体、あるいは学

校の設置者。福島町の場合はどちらも福島町です

が、防止のための施策の実施や必要な措置を講ず

るなどの責務があります。この事については、年

度内に方向性を見定めていきたいと思っており

ます。 

 最後に５番目の議会対応の状況及び平成２５

年下半期教育委員会の活動概要でございますが、

昨年６月からの教育委員会会議の概要をここに

示しておりますので、参考にしてください。 

 私の方からは以上です。 

○委員長 

 続きまして、事務局から事務報告を求めます。

学校教育関係を学校教育課長補佐お願いします。 

○学校教育課長補佐 

 前委員会から本日までの事務報告でございま

す。先ほど教育長も言いましたが、１１月２７日

に第１次教職員人事協議が函館市で行われ、教育

長が出席しております。１２月３日に元福島小学

校長の叙勲という事で札幌市に教育長が行って

おります。同日３日、教育局による校長・教頭面

接及び一般人事意見聴取が開催されております。

１０日に校長会・教頭会が開催されております。

１３日に国語パワーアッププロジェクトという

ことで、福島小学校で開催されましたが、参加人

数は福島小学校が全先生、吉岡小学校が校長・教

頭以下の先生が全員。そして中学校の国語の先生

が、勉強会に参加しています。１９日、就学指導

委員会がありました。２０日、福島商業高等学校

で行われた学習成果発表会に教育長が出席して

おります。同日２０日、広報・広聴常任委員会と

教育委員の懇談会ということで、皆さんに出席し

ていただいております。２６日から２９日にかけ

て、長崎県松浦市の生徒の歓迎式と送別式が開催

されて、ネイパル森の方で交流を深めました。１

月に入りまして８日から１１日まで、今行ってい

る最中なのですが、イングリッシュキャンプとい

うことで、ネイパル森の方に今回は３名の生徒が

行っております。 

 主な今後の予定ですが、１０日に２回目の教職

員人事異動に係る教育長協議ということで、教育

長が出席されます。１６日、１０時から木曽に行

く生徒の結団式がありますので、出席できる方は

お願いいたします。同日１６日に教頭会が開催さ

れる予定です。 

 以上でございます。 

○委員長 

 続いて、生涯学習関係を生涯学習主査お願いし

ます。 

○生涯学習課主査 

 生涯学習課の事務報告です。１２月２日、高齢

者学級の閉講式ということで、福祉センターで開

催されました。同日２日、南北海道駅伝大会実行

委員会を役場で開催しております。１２月７日、

少年の主張大会をトンネル記念館で開催してお

り、小・中・高校生が発表されております。あと

は社会教育行事、社会体育行事は記載の内容とな

っております。 

 また、主な行事予定はブックスタート事業を始

め社会教育、社会体育事業となっておりますので

よろしくお願いします。 

○委員長 

 次に学校給食センター関係を学校給食センタ

ー次長お願いいたします。 

○給食センター次長 
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 給食センター関係を報告いたします。まず、１

２月１６日に学校給食センター運営委員会を役

場の健康づくり研修室で開催しております。１２

月２５日に２学期の終業式ということで、給食が

この日で終了しております。１月９日から１１日

にかけて、全道給食センター長研修会ということ

で、札幌市で行われ、センター長が出席しており

ます。 

 主な行事予定として、１月２０日に３学期の始

業式ということで給食がはじまる予定となって

おります。 

 以上です。 

○委員長 

 事務報告が終わりました。何かご質問等はござ

いますでしょうか。 

（「なし」との声あり） 

○委員長 

 質問がないようですので事務報告を終結いた

します。 

 

議案第１号 学校給食費の改定について 

 

○委員長 

 日程第４、議案第１号、学校給食費の改定につ

いてを議題といたします。提案者から提案理由の

説明を求めます。給食センター次長お願いいたし

ます。 

○給食センター次長 

それでは議案の１ページをご覧ください。議案

第１号、学校給食費の改定について。福島町学校

給食センター管理規則、第１２条第１号の規定に

より、学校給食費の額を次のとおり改定する。学

校給食費の額、小学生が月額 3,700 円、中学生が

１・２年生、月額4,500円、中学３年生が月額4,400

円。２といたしまして、適用年月日が平成２６年

４月１日からということになります。続いて２ペ

ージご覧ください。平成２５年の１２月１８日付

けで答申されております、学校給食センター運営

委員会より答申書の提出がありました。答申書の

内容について朗読します。学校給食費の改定につ

いて。平成２５年１１月２７日付け福教給号をも

って諮問のありました標記について、次のとおり

答申いたします。学校教育費の改定につきまして、

(１)学校給食費については、諮問のとおり改定す

る事が妥当であるということになっております。

額については記載の表のとおりでございます。

（２）改定時期については、消費税が８％になる

平成２６年４月からとすることが妥当であると

いう答申になっております。 

 以上で説明を終わります。審議の方よろしくお

願いいたします。 

○委員長 

 提案理由の説明が終わりました。ご質問はござ

いますでしょうか。 

（「なし」との声あり） 

○委員長 

 質問がないようですので、質問を終結いたしま

す。お諮りいたします。ただ今議題となっており

ます議案第１号について、原案どおり決定するこ

とにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」との声あり） 

○委員長 

 異議なしと認め、議案第１号は原案どおり決定

いたします。 

 

閉 会 宣 言 

 

○委員長 

 それでは、これをもちまして、本会議に付議さ

れた案件は全て終了いたしました。 

 よって、第１回教育委員会会議を閉会いたしま

す。ご苦労さまでした。 

 

 

 


